Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1













ТО ЛИ ИГРА, ТО ЛИ КАРНАВАЛ...















Главный капельдинер вечера, он же ведущий игры - Заур

Эдуард Амчиславский, фото Александр Гринберг

Последняя интеллектуальная игра "BrainStorm" при всем почти сохранении своих правил и традиций в этот раз пошла немного по другим «рельсам».

Хотя это и естественно.

Игра состоялась накануне весело-страшного праздника Хэллоуин.

Так что не удивительно - большинство игроков пришли в этот вечер в костюмах. Стиль, направления, простор фантазий этих костюмов был разным.

Здесь тебе и сказочные персонажи, и представители мира жи-



«Бульварные новости», ноябрь 2025, №46 (284)

вотных, и гости из далеких стран, и герои мультфильмов, и даже герои мирового кино...

Про количество пиратов и вампиров разных мастей в зале, даже не буду говорить.

Естественно, что тема Хэллоуина звучала и в разных раундах

А один раунд - вообще целиком был арт-раундом. Каждой команде были вручены небольшие тыквы. И на протяжении пяти раундов (плюс один перерыв) нужно было из этой тыквы создать художественный образ.

Конечно же, у каких-то команд нашлись некоторые подсобные детали, что помогло лучше украсить свою тыквочку.

Затем все тыквы были расставлены на специальных столах, каждой команде было вручено по 6 (шесть) лотерейных билетов и предложено каждой команде оценить работу своих коллег-игроков - положив возле понравившейся тыквы один, а особенно понравившейся (только одной) можно было оставить даже два билетика.

Результаты дружеской оценки легли в основу результатов шестого раунда.

Конечно, оценки достаточно субъективны.

Но что примечательно. Я произвел специальный перерасчет. Если из итоговой таблицы изъять колонку шестого раунда, то всё равно команды, занявшие первые два места - «Балбесы» (победители) и "All-in team" (второе место) останутся на своих местах.















Пострадали две команды, которые без тыквенного раунда находились бы не во второй десятке (как получилось), а соответственно на четвертом и шестом местах.

местах. В средней части таблицы изменения были бы несущественны.

Но, естественно, что кульминацией игры стал конкурс парных костюмов.

Бороться было за что. Владелец ресторана SkyWise Гера, где проходят игры в качестве приза победителям предоставил ваучер на \$700 на участие в новогоднем банкете в ресторане.

Лично меня победители этого конкурса своими костюмами совсем не порадовали.

Я свой голос отдал паре игроков из команды «Балбесы», создавшими пару из, отмеченного «Оскаром», киномюзикла «Кабаре».

Нужно отдать должное мудрости и щедрости Геры, который уже прямо зале отметил и не-

парный костюм Bloody Mary, в котором пришла игрок команды «Особый случай» Слава Лившиц. По мнению многих лучший костюм на этой игре!

А узнав, что у Славы в этот вечер был День рождения - Гера предоставил ей два приза-ваучера для посещения ресторана...

Так что участвовать в интеллектуальных играх "BrainStorm" не только увлекательно и познавательно, но и выгодно!







